

# 杜比刷新 CBA 单场得分纪录

## 浙晋之战打出高分 双方外援表现皆神勇

**本报综合消息** 154:129, 浙江主场战胜来访的山西队。全场比赛,浙江队的昆西杜比狂砍 75 分!创造了联赛 18 年来的单场得分纪录!

第四节最后 4 分钟,面对山西队的三分防守,杜比举着炸药包冲了上去!什么?这是要逆天?“嗒”的一声,浙江队的主场沸腾了,一旁的 DJ 已经开始渲染气氛了:“激动么?你们激动么?”面对 2+1 的机会,杜比自然不会放过,当加罚被稳稳罚进之后,昆西杜比的得分已经来到了 75 分!18 年,CBA 联赛的单场得分纪录就此诞生!若不是因为昆西杜比被教练换下,估计联赛的得分纪录还会有所提升!

终场哨声响起之后,虽然没有激动的肢体语言,但从昆西杜比的神情中可以看出,这场堪称神迹的比赛,让这位超强刷分机器异常享受,他甚至站在过道边一一满足了球迷们的合影要求……75 分,对手是此前排名联赛三甲的山西,这个新年刚过的夜晚,整个 CBA 必将为昆西杜比的“逆天”发出唏嘘。

熟悉联赛的朋友们可能不会忘记 2011 年的总决赛,面对着昆西杜比的超强发挥,新疆队最终和广东在决赛中相遇。可因为杜比在总决赛中被广东彻底防死,因此新疆也在最后丢掉了总冠军。那一季,杜比的攻击能力给大家留下了很深的印象。

虽说有能力,但这样的记录绝对在意料之外。自从本赛季加盟浙江之后,昆西杜比的表现和两个赛季前依然有所差距,场均 28.7 分比当时在新疆时少了近 5 分,且两分命中率下降了 9%,三分命中率下降了 7%,似乎当年的那个得分狂人已经不复当年之勇。

但一场 75 分的单场得分纪录将杜比再一次托上了神坛。此前的单场得分纪录保持者是前山东队外援艾米特,他在 2010 年 3 月 7 日与江苏的比赛中单场轰下 71 分。排名第三的是虎王孙军,他曾单场拿下过 70 分,而曾在吉林队效力过的外援杜万·泰特曾单场得到过 68 分。

让我们记住这个伟大的日子吧,2013 年 1 月 2 日,当然,还有那个 75 分神迹的伟大创造者——昆西杜比! (新体)



## 新年出师不利 输在骄傲自满 昨晨英超切尔西主场不敌副班长



切尔西球员兰帕德在比赛中为错失进球良机而懊恼

**本报综合消息** 自满让切尔西的复苏进程昨晨意外受阻,他们在英超 0:1 败给了积分垫底的女王公园巡游者,可谓新年出师不利。

切尔西在临时主教练贝尼特斯执教下,最近状态回升,取得英超四连胜,其中 8:0 大胜阿斯顿维拉展现了切尔西的攻击力,2:1 挫败埃弗顿展现了切尔西的韧劲。然而昨晨,面对英超副班长,切尔西少了前几场的拼劲,传球不到位、奔跑不积极、配合不努力。

由于英超在圣诞、元旦假期激战连场,贝尼特斯昨晨对出场阵容进行了大调整,中场主力马塔、阿扎尔、拉米雷斯均坐在替补席上,他们几人在切尔西最近比赛中都表现出色。平心而论,以切尔西的出场阵容,拿下女王公园巡游者并非难事,况且马塔、阿扎尔和拉米雷斯下半场都替补上场。贝尼特斯赛后解释出场阵容时说:“我不可能每场比赛派上同样阵容,当我们主场面对积分垫底球队时,我应该进行阵容轮换。”

切尔西此战与其说是输在阵容轮换,不如说是输在自满骄傲,以为对付女王公园巡游者只要球员登场,3 分便已落入囊中。然而,无论对手多弱,球不会自己滚入大门。切尔西全队踢得随意,缺少了前几场的紧迫感,最近状态回升的托雷斯也有些松懈,跑动明显不及前几场。对于托雷斯的一个坏消息是,切尔西已开始与纽卡斯尔塞内加尔射手邓巴巴联系转会事宜,邓巴巴有望本月加盟切尔西。届时,托雷斯可能常常要沦为邓巴巴的替补。

当切尔西在场上有些得意忘形时,女王公园巡游者在第 78 分钟抓住角球机会,曾效力切尔西 3 年的菲利普斯攻破老东家大门。

这场意外失利对于切尔西而言是敲响了警钟,他们此前还沉迷于追赶曼城、曼联,重返英超积分榜首,切尔西需要脚踏实地,拼下一场一场比赛,而不是遥想未来。相信一场败仗不至于让切尔西一蹶不振,他们会卷土重来。(黄永顺)

## “哈林组合”砍 40 分 火箭主场赢黄蜂获得两连胜

**本报综合消息** 北京时间 1 月 3 日,火箭主场以 104:92 击败黄蜂。

这是两队本赛季第二次相遇。上一次火箭在主场胜出,昨天仍是在休斯敦进行。

到目前为止,火箭战绩不俗,主要利益于哈登和林书豪,但德怀特·霍华德的表现也非常抢眼。黄蜂则令人失望,不过戈登在上一场复出,他们的实力有所提升,不过昨天戈登没上场。

外线是火箭的优势所在,但昨天他们远投没一点感觉,上半场 11 投仅 3 中。第二节还有 4 分 51 秒时,林书豪接哈登传球后出手命中,这是他们上半场唯一的三分,火箭以 41:35 领先。里弗斯马上还以三分,黄蜂紧追不舍。半场结束时,火箭以 49:44 领先。

哈登上半场得了 13 分 5 次助攻,林书豪 5 分 3 次助攻。阿西克 12 分,但早早 3 次犯规,只得提前下场休息。

黄蜂队安德森和瓦斯奎斯在第四节开始后相继三分命中,打出 9:2 的攻击波,将比分追成 75:76。哈登中投还以一球,林书豪紧接着抢下篮板,与帕森斯来了一个空中接力,火箭稳住阵脚。

比赛还有 3 分 34 秒,黄蜂以 88:92 落后,不过火箭没再给他机会,帕特森连续三投命中,其中包括一记三分,一人打出 7:0,火箭在比赛还有 48 秒时以 101:88 领先,就此锁定胜局。(吴俊)

## 过五关斩六将 中国孩子夺得巴西 U17 冠军

**本报综合消息** 谁也没想到,中国足球很久没有拿到的冠军是一群在巴西踢球的中国足球少年拿到的。在 2012 年底结束的巴西圣保罗州青年杯赛 U17 锦标赛中,目前留学巴西的中国精英队在决赛中通过点球大战,以 4:1 击败男孩镇队勇夺冠军,这是该赛事 20 年来第一次由一支外国球队夺冠。这次中国精英队参加的是圣

保罗州青年杯赛,该赛事除了巴西少年精英们组队参赛外,还允许外国球队参加。留学巴西的中国精英队以 1995、1996 年出生的球员为主,该项赛事类似于联赛,每个阶段 15 轮,采取主客场制,全年场次超过 40 场。在决赛阶段,8 支球队进行主客场两回合淘汰赛,中国精英队面对巴西各路强敌,愈战愈勇杀入半决赛,半决赛中面对当地球

队的“主场优势”,仍以 5:4 淘汰对手,闯入决赛。

决赛在中立场地采取一场定胜负,对手是圣保罗州以青训闻名的“男孩镇”队。在 90 分钟内双方均无建树,按照规则直接进入点球大战,中国精英队门将首轮便将对方的点球扑出,最终以 4:1 击败对手获得冠军。

(李立)

## 非洲长跑军团抵厦门 厦门马拉松冠军奖四万美金

**本报综合消息** 离厦门国际马拉松开赛只剩一天。1 月 2 日,来自各国的马拉松高手们,分批抵达厦门。其中,擅于以集团军出战的肯尼亚和埃塞俄比亚选手们,于 1 月 2 日晚 9 点成批抵达厦门。这些黑人高手们一出现在机场,便吸引了众人的目光。

今年的厦门马拉松境外特邀选手一共 43 人。其中男选手 34 名,女选手 9 名。他们分别来自肯尼亚、埃塞俄比亚、土耳其、南非、乌干达、韩国、匈牙利等 7 个国家。

1 月 2 日晚上 9 点,来自肯尼亚和埃塞俄比亚的马拉松选手们,乘坐从广州到厦门的航班,成批抵达厦门机场。其中,来自肯尼亚的 5 大高手,包括了此次境外特邀选手中男子成绩最优秀者迪克森·凯伯托·春姆巴,该选手也是去年厦门国际马拉松的亚军,其个人最好成绩为 2 小时 5 分 46 秒,在 2012 年艾恩德霍文马拉松创造。和他一起抵达的另一肯尼亚选手保罗·凯伯春姆巴·隆颜各塔也备

受关注。而来自埃塞俄比亚的 7 大高手,也多是实力雄厚者。

来自埃塞俄比亚和肯尼亚的选手人数最多,由于他们擅于集团军出战,将成为本届马拉松赛场上最受关注的赛道风景,也是最被看好的夺冠军团。

据悉,奖金方面,今年男、女全程马拉松第一名的奖金仍然是 4 万美元,奖金额度居全国前列。赛事继续设立成绩奖,打破赛会纪录奖励 1 万美元,创世界纪录奖励 100 万美元。(李玉燕)